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“Crea in me, o Dio, un cuore puro, rinnova in me uno spirito saldo” 
(Sal 51[50],12).  Salmo 51,10
Donaci Dio un cuore per amare!
Parola di Vita

”© PAFOM, Disegni e testo a cura del Centro Gen4”
I Gen4 sono i bambini del Movimento dei Focolari di cui Chiara Lubich è la fondatrice.
Un giorno a scuola, durante l’intervallo, stavo per mangiare la merenda che la mia mamma aveva preparato. Alzando gli occhi, però, mi accorgo che un mio compagno di classe non aveva portato nulla ed era un po’ triste.
Stavo facendo finta di niente quando lui si è avvicinato proprio a me e mi ha chiesto se potevo condividere con lui la mia merenda. Subito gli ho detto di no, perché avevo tanta fame! Allora si è allontanato senza dire nulla.
Per questo però, occorre avere un cuore puro, sincero, che ascolta le Sue parole. Chiediamolo!: ”Donaci Dio un cuore puro che sa amare!”. E Gesù ci aiuterà ad essere forti anche nelle difficoltà, per portare come Lui l’amore nel mondo.
Ma io non riuscivo più a mangiare. L’ho richiamato e ho condiviso quello che avevo. Mi ha ringraziato tanto, ma io sentivo ancor di più che il mio cuore era felice per aver amato Gesù nel mio compagno (Ashon, della Costa D’Avorio)
Ma Gesù spiega che Lui è venuto per aiutare, accogliere, ascoltare…per servire non per comandare con prepotenza. È proprio difficile! Ma possiamo provarci, e chi farà come Lui avrà la vita eterna, che non finirà mai.
[bookmark: _GoBack]Tanta gente voleva conoscere e ascoltare Gesù: avevano capito che era una persona importante. Molti credevano che fosse Lui quel Re potente e forte che aspettavano da anni perché li liberasse da chi li comandava.
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