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Palavra de vida
“Quem der apenas um copo de água fresca a um destes pequenos, por ser meu discípulo, em verdade vos digo: não perderá a sua recompensa” (Mt 10,42)
 
(Da liturgia do 13º domingo do tempo comum)
“Amemos com atenção”

[bookmark: _GoBack]Um pouco de tempo depois, chegou o seu aniversário. Uma amiga levou para ela um grande pacote de presente. Dentro havia muitas miçangas em forma de flor! Até Jesus foi muito generoso com ela!
Um dia, Ajala chegou com uma grande caixa cheia de miçangas de várias cores! Que alegria para todas! Nesse dia, Ajala voltou para casa feliz por ter dado aquele presente a Jesus... mas também um pouco pensativa: agora ela não tinha mais nada!
Na Índia, Ajala e outras amigas concordaram em fazer algo para arrecadar dinheiro para os pobres. Então, começaram a fazer colares para vender.
Depois deu um exemplo: quem der um só copo de água a um destes pequeninos, terá a sua recompensa. Sim, a água era preciosa! O amor de Jesus é atento e delicado. Nosso amor também deve ser assim e Jesus ficará feliz conosco!
Assim, explicou aos discípulos como amar a todos, como Ele. Indo às cidades e aldeias, poderiam fazer com que todos conhecessem o Seu ensinamento, todos os que os acolhessem nas suas casas.
Muitos queriam ouvir Jesus: havia os 12 Apóstolos, escolhidos por Ele, que sempre O seguiam. Mas também havia muitas outras pessoas que queriam conhecê-lo. E Jesus queria levar a sua mensagem a eles também.
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