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Palavra de vida
“Mulher, grande é tua fé! Como queres, te seja feito!” (Mt 15,28) 

(da liturgia do 20º Domingo do Tempo Comum)
“Peçamos ajuda a Jesus com confiança”

Perguntou a Francisco: “Por que você está fazendo essa coleta?”. E ele respondeu, com firmeza: “Porque sou um gen4 e nós queremos ajudar os pobres!”. Ele não conhecia os gen4, mas, tocado pela sua segurança, lhe deu uma boa oferta. Francisco olhou feliz para o seu pai, que lhe sorriu.
Ela tinha confiança em Jesus e jogou-se aos seus pés, pedindo-lhe mais uma vez: “Senhor, me ajude!”. E Jesus respondeu: “Mulher, grande é tua fé! Como queres, te seja feito!”. Naquele momento, a sua filha ficou curada.
Os discípulos alcançaram Jesus que estava caminhando rapidamente sem falar e lhe pediram que escutasse aquela mulher, porque ela continuava a segui-los, gritando com muita força!
Jesus estava viajando com os seus discípulos. Estavam atravessando uma região distante, onde os seus habitantes eram estrangeiros para eles. Uma mulher, que morava ali, gritando pediu ajuda para a sua filha que estava doente.
[bookmark: _GoBack]Francisco mora no Brasil. Ele e seus amigos queriam fazer uma coleta para ajudar os pobres. Fizeram alguns cofrinhos que levavam sempre com eles. Aqui, Francisco estava com o seu pai voltando para casa.
Quando entrou no elevador, perguntou ao seu pai: “posso pedir ajuda também aos nossos vizinhos?”. Mas, ele lhe respondeu: “Talvez eles não entendam!”. Naquele momento, entrou um senhor que olhou com curiosidade para a caixa onde estava escrito: “Para os pobres”.
”© PAFOM, Desenhos e textos elaborados pelo Centro Gen4”
Os gen4 são as crianças do Movimento dos Focolares, fundado por Chiara Lubich.
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