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« Soyez toujours dans la joie, priez sans relâche, rendez grâce en toute circonstance : c’est la volonté de Dieu à votre égard dans le Christ Jésus. » (1Thessaloniciens 5,16-18)
(extrait de la liturgie du 3ème dimanche de l'avent)
Jésus est venu nous apporter la joie
Parole de Vie


Alors, un après-midi, au lieu d'aller jouer avec ses amis, il a demandé à sa maman de l'accompagner chez le monsieur et ils lui ont tenu compagnie. Comme il était content !
Chaque fois que Riccardo passe, le monsieur le salue d'un gentil "Bonjour !" Son visage est bienveillant mais triste. Après quelques jours où il répète son bonjour, Riccardo se dit : « Peut-être qu'il se sent seul et qu'il a besoin d'un peu de compagnie ».
Riccardo vit dans une petite ville près de Milan. Lorsqu'il sort avec sa maman, il rencontre souvent un vieux monsieur, assis sur la terrasse devant sa maison.
Jésus, l'enfant qui va naître d'elle, apportera la paix et la justice, en aidant les pauvres et les affamés, et en renvoyant les riches et les puissants les mains vides. Marie a accueilli Jésus et, grâce à son oui, Dieu va faire de grandes choses.
Marie, la mère de Jésus, l'a bien compris. En rencontrant sa cousine Élisabeth, qui attendait comme elle un enfant, elle a senti son âme se remplir de joie à l'idée de tout ce qui allait arriver de merveilleux !
Dans ses lettres aux premières communautés chrétiennes, l'apôtre Paul rappelle sans cesse que la venue de Jésus sur terre nous donne de nombreuses raisons de remercier Dieu et de vivre dans la joie.
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