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だれでも、わたしのてんのちちのみこころをおこなうひとが、わたしのきょうだい、しまい、またははである。（マタイ12・50）

2020年7月

ジェン4のいのちの
ことば


ノエミもおひめさまがよかったのですが、パオラをあいするためにおうじさまになりました。

パオラとノエミはおひめさまごっごをはじめました。パオラは「わたしがおひめさまになる！」といいました。

イエスさまのおかあさんと、しんせきはイエスさまとはなしがしたいのでさがしています。

でしたちはイエスさまにいいました。「いえのそとであなたのおかあさんときょうだいたちがまっています」

とてもたのしくあそび、バイバイするときパオラはノエミのあいのおこないに「ありがとう」といいました。
イタリアのノエミのけいけん

ジェン４とは、キアラ・ルービックが創立したフォコラーレの子どもたちです。
 © PAFOM, フォコラーレ www.focolare.org. イラストと文-ジェン４センター監修

イエスは「だれでも、わたしのてんのちちのみこころをおこなうひとが、わたしのきょうだい、しまい、またははである。」といいました。


image1.png
7435—L




image2.jpeg
4 Wodvaorenngoa i
oy

WO4vd @ ue9og Ag

wsHE

WO4Yd @ ueli qog'Ag





