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イエスさまはわたしたちをたすけてくれます。 イエスさまは、おとうさんであるかみさまのあいについてはなしてくれます。なぜなら、わたしたちは、イエスさまの、ともだちだからです。
わたしたちにわたしたちのおとうさんでもあるかみさまをよくしるための、そのひみつも、はなしてくれました。それは、だだあいすることです。あいのサイコロは、まいにちあいすることができるようたすけてくれます。
わたしはプレゼントをぜんぶテーブルのうえにおき、わたしのと、ともだちのと、はんぶんにわけました。ともだちはおどろきましたがうれしそうでした。わたしも、ともだちがあいをかんじてくれたので、しあわせでした。
ともだちはびっくりしていました！わたしのもらったプレゼントはたくさんありました。でもともだちはなにももらっていませんでした。わたしたすぐに、プレゼントをわけようとおもいました。
ブラジルのマリア：わたしのおたんじょうびに、ひとりのともだちも、たんじょうびだとわかりました！おかあさんに、おたんじょうびのうたをうたい、ケーキをきるとき、ともだちのなまえをさきに、うたうように、たのみました。
ともだちが、あなたにないものをもっていて、ちょっとうらやましくおもったことはないですか？おとうと、いもうとにやきもちをやいたりしませんか？いつでも、もっているいいものをみんなにあげるわけではありません。
ジェン４とは、キアラ・ルービックが創立したフォコラーレの子どもたちです。
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