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Novembre 2022
Guardiamo tutti con amore
Parola di Vita

Un altro giorno l’insegnante di Jazmin, una suora, dice alla mamma: “Lei ha in casa un angioletto, Jazmin mi aiuta tante volte a ricominciare ad amare, lei ha cosi tanta pazienza con Lorenzo!”
Una volta ha rubato il mio astuccio! Ed Io, ho lottato tanto con me stessa. Ero arrabbiata con lui, ma poi mi sono ricordata che Gesù ha chiesto di amare anche i nemici e l’ho perdonato.
Jazmin dell’ Australia ci racconta: A scuola, ogni giorno faccio un’ esperienza sul perdono. Infatti, sono seduta sulla panca insieme a Lorenzo e lui sempre mi fa dei dispetti.
Gesù allora spiega che non possiamo amare Dio se non amiamo il prossimo. Dobbiamo comportarci bene con tutti, anche con i nostri nemici, e per aiutarci dà alcuni consigli.
Con le Sue raccomandazioni, in particolare quella di essere misericordiosi, Gesù ci aiuta ad amare Dio e tutte le persone concretamente e in modo disinteressato.
Dopo aver scelto i 12 apostoli, Gesù discende dalla montagna e si ferma dove si erano riunite moltissime persone, venute da tante città per ascoltarlo.
”© PAFOM, Disegni e testo a cura del Centro Gen4”
I Gen4 sono i bambini del Movimento dei Focolari di cui Chiara Lubich è la fondatrice.
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