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(MAGGIO 2024, dalla liturgia di domenica 5 maggio, 6.a tempo pasquale)
"Chi non ama non ha conosciuto Dio, perché Dio è amore" (1Gv 4,8).
Chi ama conosce Dio
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I Gen4 sono i bambini del Movimento dei Focolari di cui Chiara Lubich è la fondatrice.
Ho messo tutti i pacchetti sul tavolo del salotto, e li ho divisi: metà per me e metà per lei. Quando glieli ho dati, la mia amica è rimasta sorpresa e contenta. Ma anch’io ero felice che lei sentisse che le volevamo bene!  
Lei proprio non se l’aspettava! Alla fine della festa poi, quando ho preso i miei regali, ho visto che erano proprio tanti, mentre lei non aveva ricevuto niente. Ho subito pensato che potevo condividere tutto per volerle bene.
Ci ha dato anche il “segreto” per conoscere meglio Dio, Padre Suo ma anche Padre nostro: basta amare! Il “dado dell’amore” ci può guidare ogni giorno ad amare come Dio ama.
Gesù ci aiuta. Lui parlava spesso dell’amore di Dio, suo Padre. Il loro era un amore speciale, che Gesù ha voluto condividere con tutti. Sì, perché ha detto che noi siamo suoi “amici”.
Vi capita a volte di essere un po’ invidiosi perché un amico ha qualcosa che voi non avete? O gelosi di un vostro fratello o sorella? E non sempre si ha voglia di condividere le cose belle che abbiamo!
Maria del Brasile: Alla mia festa di compleanno era presente una amica che compiva gli anni come me! Quando l’ho vista ho chiesto alla mia mamma, al momento della torta, di cantare gli auguri prima a lei e poi a me.
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