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“Alegrai-vos sempre. Orai sem cessar. Em tudo dai graças, 
porque essa é a vontade de Deus, em Cristo Jesus, a vosso respeito” (1Ts 5,16-18).
Jesus veio para nos doar a alegria
Dezembro 2023
Palavra de vida

Assim, uma tarde, ao invés de ir brincar com os seus amigos, pediu à sua mãe para acompanhá-lo até a casa daquele senhor e ficaram por lá fazendo-lhe companhia. Ele ficou muito contente!
Esse senhor, toda vez que Ricardo passa, cumprimenta-o com simpatia. Ele tem um rosto muito bom, mas triste. Depois de cumprimentar esse senhor durante alguns dias, Ricardo pensou: “talvez ele se sinta só e queira companhia”.
Ricardo mora em uma cidade próxima a Milão, na Itália. Quando sai com a sua mãe, encontra muitas vezes um idoso, sentado no terraço em frente à sua casa.
Isso mesmo, Jesus, o menino que nasceria dela, levaria a paz e a justiça, ajudando os pobres e os famintos, deixando os ricos e poderosos de mãos vazias. Maria acolheu Jesus e Deus com o seu sim, fazendo grandes coisas.
Maria, a mãe de Jesus, havia entendido isso muito bem. Encontrando a sua prima Isabel, que também esperava um filho, sentiu a sua alma cheia de alegria por todas as coisas importantes que aconteceriam!
O apóstolo Paulo, nas suas cartas às primeiras comunidades cristãs, recordava sempre a todos que, com a vinda de Jesus sobre a Terra, temos muitos motivos para agradecer a Deus e viver na alegria.
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