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Palabra de Vida
Ayudémonos a amar
“Finalmente, hermanos, estén alegres, sigan progresando, anímense, tengan un mismo sentir y vivan en paz. Y el Dios del amor y de la paz estará con ustedes.” (2Cor 13,11)

[bookmark: _GoBack](De la liturgia del domingo 4 de junio de 2023, fiesta de la Santísima Trinidad)

Muchos se maravillan de ver la alegría que hay entre ellos, quedan sorprendidos de ver como se animan y se ayudan a entender juntos que es lo mejor para vivir unidos y en paz.
Después de la muerte de Jesús, los cristianos continúan a recordarlo y a poner en práctica sus palabras, a quererse y a ayudarse los unos a los otros como hermanos.
Jesús habla frecuentemente del amor de Dios. Una vez encuentra a un discípulo llamado Nicodemo y le explica que Dios nos amó a tal punto que lo mandó a Él, que es su hijo, para enseñarnos como llevar la alegría y la paz al mundo.
La maestra le propone de llevar algunos a los otros salones de clases junto con dos compañeros. Pablo quiere llamar a sus amigos preferidos, pero elige justo a los dos niños que lo molestan. Sorprendidos van con el y desde aquel día son amigos.
Cristofer le sugiere: “Pidamos a Jesús que te haga entender como amarles todavía más”. Algunos días después es el cumpleaños de Pablo y lleva a la escuela una caja de dulces para celebrar, ¡son muchos!.
Pablo vive en Gran Bretaña. En su clase hay dos compañeros que lo molestan mucho. ¿Qué puedo hacer? Le pregunta a su amigo Cristofer. He intentado no responderles, pero no ha servido a nada.
“© PAFOM, Ilustraciones y texto realizados por el Centro Gen4”
Los Gen4 son los niños del Movimiento del los Focolares fundado por Chiara Lubich.
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