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« Celui qui n’aime pas n’a pas connu Dieu, car Dieu est amour. » (1Jean 4,8)
Parole de Vie
Celui qui aime connaît Dieu

[bookmark: _GoBack]J'ai posé tous les paquets sur la table du salon et je les ai divisés : une moitié pour moi et une moitié pour elle. Lorsque je les lui ai donnés, mon amie a été très surprise et ravie. Et moi aussi, j'étais heureuse qu'elle se sente aimée !  
Elle ne s'y attendait vraiment pas ! À la fin de la fête, quand j'ai pris mes cadeaux, j'ai vu qu'il y en avait beaucoup, alors qu'elle n'avait rien reçu. J'ai tout de suite pensé que je pouvais les partager pour l'aimer.
Maria du Brésil : À mon goûter d'anniversaire, une de mes amies avait son anniversaire le même jour que moi ! En la voyant, j'ai demandé à ma maman, qu'au moment du gâteau, on chante 'joyeux anniversaire' d'abord pour elle, et ensuite pour moi.
Jésus nous y aide. Il a souvent parlé de l'amour de Dieu, son Père. C'est un amour particulier que Jésus a voulu partager avec tout le monde. Il a dit en effet que nous sommes ses "amis".
T'arrive-t-il quelquefois d'être un peu envieux parce qu'un ami possède quelque chose que tu n'as pas ? Ou jaloux de l'un de tes frères ou sœurs ? Et puis, on n'a pas toujours envie de partager les belles choses que l'on a !
Il nous a aussi donné le "secret" pour mieux connaître Dieu, son Père mais aussi notre Père : il suffit d'aimer ! Le "dé de l'amour" peut nous aider chaque jour à aimer comme Dieu aime.
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