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Chiediamo con fiducia aiuto a Gesù
“Donna, grande è la tua fede! Avvenga per te come desideri” (Mt 15,28).

(dalla liturgia della 20.a Domenica del Tempo Ordinario)

Mentre sale sull’ascensore dice al papà: “posso chiedere aiuto anche ai nostri vicini di casa”, ma lui gli risponde: “forse non capiranno!”. In quel momento entra anche un signore che guarda con curiosità la scatola con la scritta: “Per i poveri”.
Chiede a Francisco: “perché fai questa raccolta?  E lui, con decisione: “Perché sono un gen4 e noi vogliamo aiutare i poveri!”. Lui non conosce i gen4, ma colpito dalla sua sicurezza, gli dà una bella offerta. Francesco guarda felice il papà che gli sorride.
Francisco abita in Brasile. Con i suoi amici vogliono raccogliere dei soldi per aiutare i poveri. Hanno costruito dei piccoli salvadanai che portano sempre con sé. Oggi Francisco ha proprio il suo in mano, mentre rientra a casa.
Lei ha fiducia in Gesù, si getta ai suoi piedi chiedendogli ancora: “Signore aiutami!”. E Gesù: “Donna, grande è la tua fede! Accadrà quello che desideri”. In quel momento sua figlia guarisce.
Gesù è in viaggio coi suoi discepoli. Stanno attraversando una regione lontana, dove gli abitanti sono per loro stranieri. Una donna che abita lì, a voce alta chiede aiuto per sua figlia che non sta bene.
I discepoli raggiungono Gesù che stava camminando velocemente senza parlare e gli chiedono di ascoltare quella donna, perché continuava a seguirli, gridando dietro a loro con tanta forza!
”© PAFOM, Disegni e testo a cura del Centro Gen4”
I Gen4 sono i bambini del Movimento dei Focolari di cui Chiara Lubich è la fondatrice.
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